
Moderní technologie a umělá inteligence (AI) otevírají zcela nové možnosti v 
terapii i sociální práci. Nabízíme vzdělávání v digitálních nástrojích využívajících 

AI. Na našich školeních se dozvíte, jak tyto nástroje efektivně a kreativně využívat.

Digitální nástroje využitelné při práci s klienty
Digitální nástroje přinášejí nový jazyk pro emoce a vztahy. Otvírají nové formy komunikace.
Využívají generované obrázky, příběhy, hudbu, hlas a další interaktivní formy. 

Zviditelňují emoce — pomáhají vyjádřit, co klient cítí, ale neumí popsat

Oživují sny a vnitřní konflikty — externalizují vnitřní prožívání

Umožňují tvorbu na míru — personalizované materiály (obrázky, pohádky, písně, pracovní listy,
úkoly, podklady, edukační materiály)

Zaujala Vás naše nabídka? Neváhejte nás oslovit!

Digitální nástroje pro podporu a efektivitu odborníků, týmů a organizací
Tvorba zpráv a kazuistik — rychlé a bezpečné sepsání výstupů

Reflexe a příprava na sezení — podpora při promýšlení hypotéz a plánování kroků

Rutinní úkoly — automatizace opakujících se úkolů (dokumenty, přehledy, návrhy dohod)

Materiály na míru — pracovní listy, texty a pomůcky podle potřeb konkrétního klienta

Vzdělávání a růst — vyhledávání inspirace, příprava na školení a přehled v novinkách

Interní dokumentace a šablony, zavádění nových pracovníků, organizace porad, tvorba zápisů, 
práce s úkoly

Komplexní analýza pracoviště a zavádění AI na pracovišti, školení zaměstnanců

"Zahlédnout neviditelné, slyšet neslyšené"

 www.terezakomarkova.com

Vzdělávání v  digitálních nástrojích využívajících AI
pro terapii a sociální práci



Nástup Digiterapie
Digiterapie je nový směr práce s klienty, který spojuje to nejlepší z terapeutického umění s moderními 
technologiemi pracujícími s AI. Stejně jako arteterapie, muzikoterapie nebo dramaterapie přináší 
kreativní způsoby práce, Digiterapie přidává do praxe umělou inteligenci (AI), generování obrázků, 
hudby a příběhů, které klientům pomáhají vidět a slyšet jejich vlastní prožívání. Práce s emocemi a 
vnitřním světem, kterou by jinak děti (nebo i dospělí) těžko popsali, dostává formu, barvy a hlas.
Tento přístup otevírá nové možnosti pro děti, které hůře komunikují, pro práci s traumatem, ale
i pro rodinné či párové terapie. Seminář je určen primárně pro psychology a terapeuty. 

Nabídka formátů: 
Úvod do tématu (2–3 hodiny). Úvodní přehled o současných možnostech a seznámení se základními 
praktickými nástroji a jejich specifiky. Seminář zahrnuje příklady z praxe a práci s kazuistikami. 

Rozšířený praktický seminář (6 hodin). Rozšířený praktický seminář, který Vás naučí s vybranými 
nástroji pracovat, zkoušet si první výstupy a rychleji je tak zařadit do Vaší práce (vizualizace emocí, 
tvorba personifikovaných příběhů, tvorba hudby, práce se sny apod.).
 
Využití digitálních nástrojů AI v sociální práci s klienty
Praktický kurz pro sociální pracovníky, speciální pedagogy, pracovníky OSPOD, neziskových organizací. 
Jak AI pomáhá při práci s dětmi, rodinami, s jednotlivci. Podpora při facitlitacích, mapování situace, 
tvorba příběhů, obrázků a písní s klienty pro lepší pochopení jejich příběhů. Pomůcky pro práci s 
emocemi, vysvětlení situací a krizí.

Nabídka formátů:
Úvod do práce s AI (2–3 hodiny)

Rozšířený praktický seminář (6 hodin)

Využití digitálních nástrojů AI pro vlastní práci odborníka
Jak AI šetří čas a podporuje kreativitu v práci odborníka. Jak psát zprávy, kazuistiky, reflexe (rychle a 
efektivně). Jak tvořit vzdělávací materiály, pracovní listy na míru. Jak na podporu při přípravě na práci s 
klienty, jaké jsou možnosti a inspirace, podpora při vlastním rozvoji a vzdělávání.

Nabídka formátů:
Úvod do práce s AI (2–3 hodiny)

Rozšířený praktický seminář (6 hodin)

Nabídka na míru — workshop podle vašich potřeb
Chcete seminář, workshop, nebo poradenství přímo pro váš tým, školu, organizaci?
Chcete zpracovat analýzu pracoviště z pohledu zavádění AI do Vaší práce? Chcete pomoci nastavit 
procesy s tím spojené?
Vzdělávání na míru pro školy, neziskové organizace, psychologické a poradenské týmy.
Možnost online konzultací, supervizí či workshopů pro vlastní kazuistiky.

Možnosti spolupráce
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Tereza Komárková
+420 777 481 265
www.terezakomarkova.com
komarkova13@gmail.com

Kontaktujte nás pro nezávaznou konzultaci a kalkulaci!


